
 

 

 

Comunicat de presă 

                                      

Roche Romania Diagnostics Division lansează campania „Fă PAS-ul corect: Controlează 

DIABETUL!”. 

Roche Romania Diagnostics Division lansează campania „Fă PAS-ul corect: Controlează 
DIABETUL!”. Campania se adresează publicului larg şi are drept obiectiv prevenirea, informarea 
şi educarea populaŃiei asupra diabetului zaharat de tip 2. 
 
„Scopul acestei  campanii este acela de a informa publicul larg despre importanŃa deosebită a 
automonitorizării nivelurilor glicemiei şi a unui stil de viaŃă adecvat unei persoane cu diabet 
zaharat de tip 2, astfel încât să putem avea un public educat,  conştient şi dispus să facă toŃi paşii 
necesari pentru a duce o viaŃă normală” , a declarat cu ocazia evenimentului de lansare Guido 
Mitchell, Head of  Diabetes Care, Roche Romania Diagnostics Division. 
 
Proiectul a demarat în data de 29 august cu un episod pilot pe plaja din Neptun unde peste 1.000 
de persoane au beneficiat de testare gratuită a glicemiei, din partea unui personal medical 
autorizat, precum şi de sfaturi în ceea ce priveşte importanŃa automonitorizării şi a unui stil de 
viaŃă adecvat pentru persoanele cu diabet.  
 
Campania va continua în Craiova, în data de 19 septembrie, Timişoara 26 septembrie, Cluj 10 
octombrie, Iaşi 24 octombrie şi se va incheia la Bucureşti în data de 31 octombrie. În aceste oraşe 
vor fi amplasate corturi unde cei interesaŃi vor putea afla informaŃii despre diabet, importanŃa 
automonitorizării zilnice a nivelurilor glicemiei şi a unui stil de viaŃă sănătos. 
 
Pentru accesul unui public cât mai larg la informaŃiile despre diabet, dar şi despre produsele de 
măsurare a glicemiei, Roche Romania Diagnostics Division lansează site-ul www.accu-check. ro 
dar şi linia help-line: 0800 080 228. 
 
 „Tratamentul de succes al diabetului depinde în mare măsură de diagnosticarea precoce a bolii, 
dar şi de educarea continuă a pacienŃilor, aceasta bazându-se pe trei elemente cruciale: 
informarea, motivarea pacienŃilor şi implicarea acestora în sensul urmăririi zilnice a nivelurilor 
glicemiei, prin intermediul unor glucometre precise şi uşor de folosit”, a declarat în cadrul 
conferinŃei de presă Prof. Dr. Radu Lichiardopol, Preşedintele SocietăŃii Române de Diabet, 
NutriŃie şi Boli Metabolice.”Persoanele cu diabet pot duce o viaŃă activă, normală, testându-şi 
regulat nivelul glicemiei şi modificându-şi stilul de viaŃă prin exerciŃii fizice şi dietă adecvată.” ,  
a continuat Prof. Dr. Lichiardopol. 
 

 

 

 



 

 

 

Importan Ńa automonitorizării 

Dispozitivele de măsurare a glicemiei destinate automonitorizării trebuie să ofere rezultate sigure 
şi să poată fi uşor de utilizat de către pacienŃi. Acest aspect este deosebit de important, având în 
vedere faptul că, pentru o monitorizare optimă a tratamentului în diabet, ghidurile internaŃionale 
recomandă ca pacienŃii să îşi măsoare nivelurile glicemiei de 7 ori pe zi, înainte şi după masă. 
 
Accu-Chek pune la dispoziŃia medicilor şi pacienŃilor soluŃii complete pentru un control eficient 
al diabetului: glucometre care furnizează rezultate sigure şi sunt uşor de utilizat, potrivite fiecărei 
categorii de pacienŃi în parte, sisteme de înregistrare a valorilor obŃinute prin automonitorizare şi 
un program complet de educaŃie a tuturor categoriilor de pacienŃi cu diabet. 
 
Povara bolii 
 
Conform OMS se estimează că, la nivel global, aproximativ 246 milioane de persoane au diabet, 
această maladie fiind a patra cauză de deces în Ńările dezvoltate. La fiecare 8 secunde, o persoană 
moare din cauza diabetului şi a complicaŃiilor acestuia, boala afectând un număr din ce în ce mai 
mare de tineri.  

Conform International Diabetes Federation prevalenŃa diabetului în România este de 9,4 % în 
rândul populaŃiei adulte. Statistici îngrijorătoare se înregistrează de asemenea în rândul copiilor 
unde creşterea cazurilor de obezitate conduce spre riscul apariŃiei precoce a diabetului. 
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Despre Roche 
 
Cu sediul la Basel, ElveŃia, Roche este una dintre cele mai importante companii farmaceutice 
bazate pe cercetare şi dezvoltare şi unul dintre liderii mondiali în domeniul îngrijirilor de 
sănătate, prin cele doua divizii ale sale: Roche Pharmaceuticals şi Roche Diagnostics. 
Roche Diabetes Care este pionier în ceea ce priveşte dezvoltarea sistemelor de automonitorizare a 
glicemiei şi este lider mondial în sisteme şi servicii destinate managementului diabetului. De 
peste 30 ani, Roche Diabetes Care pune la dispoziŃia pacienŃilor cu diabet soluŃii inovatoare în 
ceea ce priveşte înregistarea glicemiei, analiza datelor şi educaŃia pacienŃilor cu diabet, 
contribuind astfel, pe o scară largă, la îmbunătăŃirea sănătăŃii şi calităŃii vieŃii oamenilor. Roche 
Diabetes Care, prin produsele cunoscute sub brandul Accu-Chek, este lider mondial în producerea 
dispozitivelor de automonitorizare a glicemiei. 
La nivel global, Grupul Roche are aproximativ 80.000 de angajaŃi.  
Pentru informaŃii suplimentare, vă rugăm să accesaŃi www.roche.ro. 


